



Г а с т р о л ь н о е л е т о

Брянский рабочий

г. Брянск

Далеко увело гастрольное лето артистов нашего областного драматического театра. После выступлений в Клинцах их путь пролегал в Йошкар-Олу. Директор театра В. А. Кулешов рассказал нашему корреспонденту:

— Свои гастроли в столице Марийской АССР мы начали спектаклем «Выбор», поставленным нашим главным режиссером Владимиром Голубом по известному роману лауреата Ленинской и Государственных премий СССР Ю. Бондарева. Начало было удачным. Все пять вечеров,

которые мы показывали «Выбор», прошли для нас в атмосфере приподнятости, праздничности. Зал был полон, с интересом воспринимал то, что происходило на сцене.

Следует отметить, интерес к таким спектаклям, как «Имя твое», «Обручение в монастыре» и особенно «Дмитрий Донской», живо будящих в зрителях глубинные патристические чувства. Кроме того, мы показали знакомые брянцам наши постановки «Ретро», «Васса Железнова», «Капкан», «Ищи ветра в поле». Была и новинка. «Брянский рабочий» уже сообщал,

что наш коллектив работал над драмой классика болгарской литературы Д. Димова «Привал в Арко Ирис». Ее поставил художественный руководитель Кюстендилского драматического театра Д. Илинкин. Оформила спектакль художница этого же театра Г. Рашкова. Впервые «Привал в Арко Ирис» мы показали в Клинцах, и вот трижды и с успехом — в Йошкар-Оле.

Продолжается работа над спектаклем современного американского драматурга Д. Патрика «Дорогая Памела». Думаем, что в Брянск

привезем его уже полностью готовым.

В Йошкар-Оле у нас было много интересных встреч с рабочими, колхозниками, интеллигенцией. Например, с большой программой наши артисты выступили перед участниками собрания молодежи, идущей работать в животноводство, перед торговыми работниками.

Август театр пробудет в Чебоксарах. Новый сезон в Брянске, как обычно, откроем в октябре. Премьерой станет «Привал в Арко Ирис».

ИЮНЬ 1983

2